

## ISTITUTO COMPRENSIVO CASTEL FRENTANO



Viale Cavalieri di Vittorio Veneto, 1 – 66032 Castel Frentano (CH)
C.F. 90015770697 – Tel. 0872 559108-09 – Fax 0872 559706 – Cod. Mec. chic81400n
Email: chic81400n@istruzione.it – PEC: chic81400n@pec.istruzione.it

Circ. 36 Castel Frentano, 11/10/2023

Ai Docenti dell'I.C. di Castel Frentano Agli Atti - Al Sito - al RE p.c. al DSGA

Oggetto: Agibilità impianti sportivi Castel Frentano

Si comunica che, in seguito alle certificazioni di agibilità ottenute relativamente agli impianti sportivi di Castel Frentano, le attività didattiche possono riprendere regolarmente presso il campo di calcio, la palestra polivalente e i relativi servizi.

Il Dirigente Scolastico (Prof. Paola Silvana Cianciosi)

(Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D.L.vo n. 39/1993)